

ROMA 3 TABLE BASE

CONTRACT TABLE BASES

STAINLESS STEEL COFFEE TABLE BASE The Roma 3 Table Base is a beautiful and elegantly made industrial steel table base that will brighten any restaurant, pub, or cafe and is sure to leave an impression on your customers. Finished with stainless steel and manufactured with high-quality materials, this 3 leg table base is built to last. This wonderful stainless steel coffee table base is suitable for both indoor and outdoor use, and its steel construction ensures that it will not rust. Contact us to know more about the Roma 3 Table Base supplied by UHS International. TO PURCHASE THIS PRODUCT, REGISTER YOUR TRADE ACCOUNT





ROMA 3 TABLE BASE

CONTRACT TABLE BASES

SPECIFICATIONS

PRODUCT CODE: 2001-2500-1

DIMENSIONS (CM):



H: 72.5 **D:** 50 **W:** 50

RIGATEST

RIGATEST